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#ČULI STE - TO JE SUŠTINA POLITIKE KOJA JE VLADALA GRADOM, SRAMOTA LJUDI

KOJI SU FORMIRALI I HTJELI FORMIRATI MENTALITET, TO JE TRAGIČNO#

Vijećnik platforme Možemo Noel Mirković na današnjoj, 4. sjednici pulskog Gradskog vijeća,

pitao je tko vodi društvene mreže Grada Pule. 'Mene je netko za vrijeme prethodne vlasti

blokirao nakon bezazlenog pitanja. Društvene mreže su javni prostor', rekao je.

Pročelnica Anja Ademi rekla je kako od njenog dolaska u Grad pokušavaju sve to pročistiti. U

Viber grupi su admini tvrtka Manjgura, Krešimir Macan, Luka Glušac koji nije zaposlenik Grada,

te Goran Brozina s kojim kao i s Glušcem i Manjgurom raskidamo ugovor. Ured Grada plaćao je

da netko vodi Viber grupu i blokira ljude. Ne znam da li je uopće zakonito da je Glušac

admin. Ured Grada je to plaćao, da netko vodi i blokira ljude.

- Slična stvar je s Facebookom. Njime su upravljale razne osobe koje nisu zaposlenici grada,

kao gospođa Doris Berčić, kojoj je pristup sada zabranjen. Nadalje, YouTube kanalu Grada

imali su pristup neki zaposlenici Regional Expressa. Od kad sam pročelnica i od kad je

gradonačelnik Filip Zoričić, mi ulažemo sve napore, ali jako je teško uopće otkriti tko je admin

na društvenim mrežama, koliko god to čudno zvučalo. Želim se ispričati svima ako je netko

blokiran, a ne bi trebao biti. Prošli put se gospodin Lerotić začudio zašto građani više ne mogu

komentirati preko Vibera. Ne mogu jer smo jedva uspjeli maknuti gospodina Borisa Miletića,

Luku Glušca, Krešimira Macana i Gorana Brozinu, rekla je pročelnica Ademi.

Ispričavamo se svim građanima koji trenutno ne mogu preko mreža doći do nas.

- Dame i gopodo, sve ovo što ste sada čuli je suština politike koja je vladala gradom, sramota

ljudi koji su formirali i htjeli formirati mentalitet. To je tragično, da su ti ljudi na takav način to

radili i da mi dan danas dolazimo do takvih ugovora. Mi nikoga nećemo blokirati, sve ćemo

odblokirati, živimo u slobodnoj zemlji, slobodni smo ljudi. Tamo su imena ljudi koji nisu dobri.

Dobro vi to znate. Dramatičan sam, jer je to tragično. Želim mijenjati javni diskurs, uvažavamo

vaša pitanja a vi me gledajte čudno i živite u svom svijetu. Čitajte Malog princa, rekao je Zoričić,

obrativši se vijećnicima IDS-a. (iPress)
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